Toujours plus !

etape 1 etape 2
0 triangle 4 triangles étape 3 étape 4
8 triangles 12 triangles

Quel est le nombre de triangles a I'étape 5 ?

Quel est le nombre de triangles a I'étape 10 ?

d'apres le rallye mathématique des écoles de Bourgogne et de Franche-Comté



Toujours plus I (Réponses et explications)

Réponse :

Alétape 5,ilya |see 16...| triangles.

Al'étape 10, ily a |oee 36...| triangles.

Justification :

On remarque : a chaque étape, on ajoute quatre triangles.
Par exemple, a I'étape 5,ona0+4+4+4+4=(5-1)x4=16.
On a bien 16 triangles a I'étape 5.

Alétape n, on a (n- 1) x 4 triangles.
Alétape 5,0n a: 4 x 4 = 16 triangles.
A l'étape 10, on a : 9 x 4 = 36 triangles.

étape 5
16 triangles

étape 10, 36 triangles :
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